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1. Hausaufgabe zur Vorlesung Analysis I1I

Aufgabe 1:
Berechne die folgenden Wegintegrale mit Hilfe der Definition:

a) /(y—x)dx—ydy—i—dz,
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b) / (2° + 5y + 3y2)dz + (5x + 3zz — 2)dy + (3zy — 42)dz,
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wobei ~y(t) := (sint,cost,t), 0<t<2m.

Aufgabe 2

Entscheide, welches der Vektorfelder in Aufgabe 1 eine Stammfunktion hat, und
berechne das entsprechende Wegintegral erneut mittels des Fundamentalsatzes fiir
Wegintegrale.

Aufgabe 3:
Priife, welche der folgenden Vektorfelder Gradientenfelder sind und bestimme ggf.
eine Stammfunktion.
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